Podminky hodnoceni praktické casti maturitni zkousky

PMZ - Informacni technologie

Blok TWS celkem 100 bod
Podminka Uspésnosti — minimum 33 % bodl

Blok APP celkem 100 bodu
Podminka Uspésnosti — minimum 33 % bodl

Blok PRO celkem 100 bod(
Podminka uspésnosti — minimum 33 % bodl

Blok PSS celkem 100 bodu
Podminka Uspésnosti — minimum 33 % bodl

Pro uspésnou celou PMZ je nutné uspét ze vSech ctyr blokd.

PMZ - Obchodnik — specialista na cestovni ruch
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[tineraf véetné vyse vstupného a programu
Mapa cilového mésta s vyznacenou trasou prohlidky
Kalkulace zajezdu
Excerpcni listek
Priklad proslovu ke klientlim
Propagacni letak

Celkem lze ziskat 100 bodl. Podminka Uspésnosti je minimum 45%.

Celkové hodnoceni zndmkou | Vysledna znamka je primérem, v pfipadé nerozhodného

vysledku je ur€ujici znamka za kalkulaci zajezdu.

cast

Blok odbornych predméttd (EKO, UCE) celkem 100 bod.

Vypocet vysledné znamky z II. ¢asti
= (ziskané body EKO + ziskané body UCE) / 100, zaroven vsak musi byt splnéna podminka
uspésnosti.

Podminka Uspésnosti je minimum 33 % bod( u kazdého z predmétl (EKO, UCE).

Pro uspésnou celou PMZ je nutné uspét z obou ¢asti.




